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1. 30% pengguna menyatakan bahawa kakitangan MDBG mengamalkan sikap mesra 

pelanggancialah sederhana memuaskan dan cemerlang. 

 

 
 

 

2. 35% menyatakan bahawa kakitangan MDBG berpengetahuan dan berkemahiran 

ialah sederhana memuaskan. 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

3. 25% pengguna menyatakan bahawa kualiti perkhidmatan / produk  yang disediakan 

ialah cemerlang. 

 

 
 

 

 

4. 40% pengguna menyatakan bahawa tempoh masa untuk  mendapatakn 

perkhidmatan dari MDBG ialah memuaskan. 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

5. 35% menyatakan bahawa persekitaran tempat berurusan adalah selesa dan 

berinfomatif ialah cemerlang’ 

 

  
 

 

 

 

 

6. 30% menyatakan bahawa persepsi umum terhadap Jabatan  ialah tidak memuaskan  

 

 


